
Csiba László egyetemi tanár, akadémikus, a hazai és nemzetközi stroke 

kutatás kiemelkedő alakja Csiba László 1976-ban szerzett általános 

orvosi diplomát summa cum laude minősítéssel a Debreceni 

Orvostudományi Egyetemen, 1980-ban ideggyógyászatból, majd 1985-

ben psychiátriából szerzett szakképesítést. 1981-1983 között a kölni 

Max-Planck intézetben, majd 1986-1987 között Japánban, a Kure City 

Chukogu Rousai Hospitalban, 1991-ben a franciaországi Toulouse 

INSERM Intézetében dolgozott, elsajátítva a neurovaszkuláris kutatásaihoz szükséges 

állatkísérletes, biokémiai és SPECT vizsgálatokat.  

1992 és 2007 között a Debreceni Egyetem Neurológia Klinikáját vezette. Létrehozta a 

neuroszonológiai laboratóriumot, mely a stroke diagnosztikájában és kutatásában is 

kiemelkedő szerephez jutott. 1994-ben megalapította a Magyar Neuroszonológiai Társaságot, 

melynek elsőként megválasztott elnöke volt. Az általa vezetett stroke centrum nem csak a 

stroke ellátás és kutatás, hanem a posztgraduális képzés nemzetközileg elismert központjává 

vált, melyet európai továbbképző tanfolyamok szervezése, egyetemi jegyzetek és 

szakkönyvek, európai irányelvek fémjeleznek. A Neurológiai Szakmai Kollégium, a Magyar 

Stroke Társaság és a Magyar Neurológiai Társaság korábbi elnöke. 2009-2013 között a 

European Society of Neurosonology and Cerebral Hemodynamics elnökévé választották.  

Csiba László több mint 300 tudományos folyóiratban megjelent cikk szerzője. 2016. óta a 

Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja.  

Munkásságát Széchenyi Professzori Ösztöndíjjal, Batthyány-Strattman László díjjal, 

Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje kitüntetéssel, Francis Crick, Tankó- és Szentgyörgyi 

Albert díjjal ismerték el. Kilenc alkalommal volt a DE ÁOK „Év Oktatója”.  

Két novelláskötetet publikált: 2007-ben „Kérem boncoljanak fel” és 2018-ban, „Akit a Nagy Víz 

elsodor” címmel. Előbbi angol, német, szerb és román fordításban is megjelent.  
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